

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВАРТОВІ УКРАЇНИ"
для участі в установчих зборах

Прізвище, ім'я та по батькові	Москаленко В'ячеслав Сергійович
Число, місяць, рік народження	30 квітня 1979 року
Місце народження	Україна м. Київ
Громадянство	Українець
Відомості про освіту	1. Геологорозвідувальний технікум 29 червня 2001 року. 2. Київський Славистичний університет 26 грудня 2005 року.
Посада та місце роботи	ТОВ НВП КАРМАС Директор
Посада в інституті громадянського суспільства	_____
Трудова та/або громадська діяльність	Директор в приватних підприємствах, прватний підприємець, помічник депутата в Деснянському районі, заступник голови депутатської комісії з освіти молоді та спорту, волонтер, заступник голови самооборони Деснянського району, активіст Деснянського району.
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	(067) 657-15-66 karmaskiev@gmail.com

28.05.2021



Москаленко В.С.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Москаленко В'ячеслав Сергійович, маю намір бути обраним до складу Громадської ради при Деснянській районній адміністрації.

Є досвід, завдяки роботі у Громадській організації "ВАРТОВІ УКРАЇНИ" у соціальній сфері та розвитку молоді.

Ми, як ГО "ВАРТОВІ УКРАЇНИ" займаємось організацією та вишколом серед патріотично налаштованої молоді, практичних навичок боротьби за Україну, та змогу поспілкуватись з ветеранами Фізична в'їськова підготовка, інформаційна безпека та протидія інформаційним в'їськам ворога, -це необхідний мінімум для кожного вартового України. Ми передаємо молоді наші знання. Для того щоб вони навчилися братолюбству та змогли зберегти себе та побратима під час випробувань.

Себе бачу в Громадській ради при Деснянській районній адміністрації в роботі в напрямку розвитку молоді.

28.05.2021



Москаленко В.С.

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВАРТОВІ УКРАЇНИ"

28 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВАРТОВІ УКРАЇНИ"
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО "ВАРТОВІ УКРАЇНИ"
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	ЄДРПОУ 43843948
Інформація про роботу організації <i>(проведеної протягом останніх 6 місяців)</i>	<p>Громадська організація "Вартові України" організовує вишкіль серед патріотично налаштованої молоді. Практичних навичок боротьби за Україну, та змогу поспілкуватись із ветеранами Фізична та військова підготовка, інформаційна безпека та протидія інформаційним військам ворога, - це необхідний мінімум для кожного вартового України. Боротьба із диктатурою, час вишколу ми передаємо молоді наше знання. Для того щоб вони навчилися братолюбству та змогли зберегти себе та побратима під час випробувань. Долучаємось до заяви представників правозахисних та інших громадських організацій, висловлюємо глибоку стурбованість щодо призначення на керівні посади в органах державної влади, які відповідають за формування політики в правоохоронній сфері та її реформування, осіб, що дискредитували себе під час Революції гідності, працюючи на керівних посадах у правоохоронній системі, були прямо або опосередковано причетні до масових порушень прав людини в той час.</p>

Керівник
ГО "ВАРТОВІ УКРАЇНИ"



ГАЙДА ДЕНИС
РОСТИСЛАВОВИЧ